

6 АПР 1960

Газета №

г. Ленинград

Гастроли Театра сатиры

Сегодня в нашем городе начинаются гастроли Московского театра сатиры.

Коллектив привез новые спектакли, которые были тепло приняты столичным зрителем: пьесу Назыма Хикмета «Дамоклов меч», веселую комедию В. Дыховичного и М. Слободского «200.000 на мелкие расходы», инсценировку известного произведения И. Ильфа и Е. Петрова «Двенадцать стульев», пьесу английского драматурга Ноэля Каурарда «Обнаженная со скрипкой». Из старых работ театр покажет пьесу Вл. Маяковского «Клоп» и инсценировку «Золотой теленок» И. Ильфа и Е. Петрова.

В спектакле «Дамоклов меч» раскрывается важнейшая тема сегодняшнего дня — борьба за мир, против военного психоза, против атомной горячки. Пьеса «Обнаженная со скрипкой» — едкая сатира на тех людей буржуазного общества, которые преклоняются перед бессмысленными полотнами абстракционизма.